
保護者様
一宮市立西成東部中学校長

令和6年度　　生徒アンケート結果 芳　賀　康　臣

生徒アンケートの結果がまとまりましたので、お知らせします。

１ 調査結果

：思う ：やや思う ：やや思わない ：思わない

1 学校は、楽しいですか。

2

3

4 自分には、よいところがあると思いますか。

5 自分の学校を誇りに思いますか。

6

7 一日にどのくらい、すいみんをとりますか。(5時間以下、5～6時間、6～7時間、7～8時間、8時間以上）

8

9 スマートフォンなどの使用について、親子で「きまり」を決めていますか。

10

2　結果の推移　 （表の中の数字は「そのように思う」と「ややそのように思う」合計割合です）

（※６・７・８については、選択肢左側２つの合計割合）

R4 R5 R6

1 学校は、楽しいですか。 88.6% 88.2% 92.5%

2 授業は、よく分かりますか。 75.8% 72.1% 75.6%

3 学校に行く日は、朝食を食べていますか。 91.1% 90.1% 89.8%

4 自分には、よいところがあると思いますか。 69.0% 76.3% 79.5%

5 自分の学校を誇りに思いますか。 72.2% 70.6% 78.3%

6 33.9% 32.4% 30.7%

7 27.8% 27.1% 23.3%

8 12.9% 11.6% 10.6%

9 スマートフォンなどの使用について、親子で「きまり」を決めていますか。 65.5% 65.5% 67.5%

10 87.9% 85.9% 78.0%

令和7年2月吉日

 (1) 意識調査

質　　　問

学校の授業のほか（学習塾での勉強も含みます。）に、一日にどのくらいの時間勉強をしますか。(しない、30分くらい、1時間くらい、2時間くらい、2時間以上）

自分の夢や目標をもっていますか（もとうとしていますか）。

自分の夢や目標をもっていますか（もとうとしていますか）。

学校に行く日は、朝食を食べていますか。

＜利用する生徒対象＞平日に使用している時間はおよそいくらですか。（しない、１時間以下、1～２時間、2～３時間、３時間以上）

一日にどのくらい、すいみんをとりますか。(5時間以下、5～6時間、6～7時間、7～8時間、8時間以上）

＜利用する生徒対象＞平日に使用している時間はおよそいくらですか。（しない、１時間以下、1～２時間、2～３時間、３時間以上）

授業は、よく分かりますか。

学校の授業のほか（学習塾での勉強も含みます。）に、一日にどのくらいの時間勉強をしますか。(しない、30分くらい、1時間くらい、2時間くらい、2時間以上）
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